

Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ

Tisztelt :feliratkozo_nev+Partnerünk:!

Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK

2024. évi elektori választás eredményei

A CIP portálon elérhetőek a 2024. évi elektori választás eredményei.

<https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=708>

Ezúton gratulálunk Szatmári Júliának és Kiss Józsefnek, hiszen a Társadalmi felelősségvállalás kollégium civil delegált tagjai lettek! Valamint gratulálunk Szrenka Pálné, Erzsikének, a sikeres mozgósításhoz és rengeteg szavazathoz, sajnos ebben a ciklusban nem jutott be a NEA Tanács tagjai közé. Köszönjük a munkáját!



Szatmári Júlia



Kiss József

Társadalmi felelősségvállalás kollégium civil delegált tagjai

Civil órák

A Civil Központok hálózata osztályfőnöki órák keretein belül bemutatja a középiskolás fiataloknak a civil szervezetek életét, illetve kedvet és ajánlatot ad az iskolai közösségi szolgálat letöltéséhez. Ilyen civil órákat tartottunk áprilisban a kétegyházi Alföldi Agrárszakképzési Centrum, Dr. Pályfy György Mezőgazdasági, Szakképző Iskola és Kollégium három osztályában, a Békéscsabai Szakképzési Centrum, Zwack József Technikum és Szakképző Iskola két osztályában, illetve az orosházi GYSZC Kossuth Lajos Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium két osztályában. Reméljük, mindenki jól érezte magát! Felkészül az orosházi Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium...



SZJA 1% kampányvideó

Közeleg a határidő! A magánszemélyek az SZJA 1%-ukat 2024. május 21-ig tudják felajánlani civil szervezetek számára. Tekintsék meg a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ kisfilmjét az alábbi linken, vagy a hírleveli csatolmányaként. Kérjük, támogasson bennünket adójuk 1 %-ával, hogy mi is segíthessük a hozzánk fordulókat!! 🙏

AKTUALITÁSOK

Felelős állattartás napja alkalmából – kezdődik a lájkvadászat!

A felelős állattartás napja az 1990-ben alapított Rex Kutyaotthon Alapítvány kezdeményezésére létrehozott magyarországi jeles nap, melynek célkitűzése, hogy minden év május 6-án felhívja az emberek figyelmét a felelős állattartás fontosságára, a felelős állattartás hét arany szabályának betartására.

Ezen nap alkalmából fotópályázatot hirdettünk. Ezúton köszönjük a sok-sok képet!

A beküldött fotókat 2024. május 6-án 11 órakor tettük közzé a Civil Központunk Facebook oldalán. A három legtöbb like-ot kapó kép nevezői értékes nyereményekben részesülnek!

A szavazat csak akkor lesz érvényes, ha a szavazó kedveli és beköveti a facebook oldalunkat!!!!!!

A „like-vadászat” 2024. május 17-én 16 óráig tart!

FELELŐS ÁLLATTARTÁS NAPJA ALKALMÁBÓL

Lájk vadászatra fel!!!

Küldj egy közös képet a házi kedvenceddel 2024.04.30-ig

2024.05.06-án mi közzétesszük a facebook oldalunkon (Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ)

2024.05.17. 16:00 szavazat zárás

A legtöbb lájkot kapott kép gazdája nyereményben részesül

A képet az alábbi e-mail címre várjuk:
civilkozpontbekes@gmail.com

Bővebb információ a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ Facebook oldalán vagy telefonon a 0620 264 44 63-as telefonszámon.

Aszakköri kiállítás megnyitó

Az Egyensúly AE Egyesület a Nemzeti Művelődési Intézzel együttműködve heti rendszerességgel tart szakköröket. Az eszközöket és alapanyagokat az NMI biztosítja aszakkör foglalkoztatás keretein belül. A Civil központ pedig a helyszínt és a szakkör vezetéséhez szükséges szakembert biztosítja, valamint vállalta az ezzel kapcsolatos adminisztrációt és szervezési feladatokat, pl.: segítők, önkéntesek toborzása, a civil szervezetek felé kiejánlása. Az intézményben 2 félé szakkör működik. Papírfonó szakkör és bútorfestő szakkör. Alkalmanként 1-2 órás foglalkozások zajlanak, ahol kezdő érdeklődők sajátíthatják el a papírfonás és bútorfestés rejtelseit. A kezdeményezés lényege, hogy egy olyan közösségi tér jöjjön létre, ahova a szakköri tagok szabadidejükben szívesen járnak kézműveskedni, kötetlenül beszélgetni, kikapcsolódni. Mindkét szakkörnek 5-5 tagja van, a megyeszékhelyről és dél-Békés hátrányos helyzetű térségéből egyaránt, akik tavaly év vége óta lelkesen vesznek részt minden megrendezett alkalommal a foglalkozásokon. A kiállításon a szakköri tagok munkája lesz látható.



Mesterséges Intelligencia Workshop Békéscsabán!

A Békés Megyei Civil Központ Mesterséges Intelligencia Workshopot szervez 2024. május 14-én, kedden, 11:00 – 14:00-ig. Nagy örömünkre nagy népszerűségnek örvend a program, hiszen már csak **EGY SZABAD HELY** van a műhelymunkára. Amennyiben jelentkezne, azt megteheti a Civil Központ [e-mail címén](#). Illetve, ha most lemaradna róla, a megyén belül más településen is szívesen tartunk workshopot, minimum 25 fő részvételével.

Online Képzés Civil témában

MESTERSÉGES INTELLIGENCIA WORKSHOP

- **Bevezetés**
 - AI elméleti bemutatása;
 - Típek és tanácsok a gyakorlati felhasználáshoz.
- **Szöveggenerálás különböző platformok bemutatásával és használatával:**
 - Általános ismerkedés a rendszerekkel és sajátosságaikkal;
 - Specifikus alkalmazások.
- **Képgenerálási platform bemutatása és használata:**
 - A rendszer megismerése, tájékozódás a rendszeren belül;
 - A látni kívánt eredményig tartó, időnként különös út megismerése.

2024.05.14.
11:00-15:30

5600 Békéscsaba Bankó András u. 44.

A részvételhez szükséges:

- Aktív internetelérés;
- Laptop (esetleg tablet, okostelefon);
- Aki tud, az lappal érkezzen, tabletről és telefonról is működik, de kevésbé hatékony és kevésbé kényelmes.
- Google fiók;
- Microsoft fiók előny, de ha nincs, együtt csinálunk majd;

Hívjon Ön is önkénteseket a facebook csoporton belül!

Az „50 órás Iskolai Közösségi Szolgálat letöltése Békésben” megnevezésű facebook csoport azért jött létre, hogy a civil szervezetek által kínált Iskolai Önkéntes Szolgálat aktuális lehetőségek minél hatékonyabban a diákok tudomására juthassanak.

A csoport minden vármegyei középiskola számára kijánlásra került.

Kérjük, éljen ön is a lehetőséggel, és adjon hírt azokról az alkalmakról, amikor önkéntesek segítségére van szüksége! Az alábbi linken tud csatlakozni a csoporthoz! <https://www.facebook.com/groups/50oraikszbekesben>

ISKOLAI KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT

Szkenneld be, és nézd meg milyen aktuális lehetőségek vannak a civil szervezeteknél!



III. Vármegyei Civil Nap - Felhívás

A Vármegyenap keretében megrendezésre kerül az III. Vármegyei Civil Nap, mely 2024. szeptember 7-én lesz Békéscsabán, a Főtér és a Kossuth tér közötti szakaszon. Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik részt vennének ezen a többszáz fős részvételre számító eseményen bemutató standjukkal. 15-20 civil szervezet mutathatja be tevékenységét. Bővebb információ és jelentkezés a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címen lehetséges.



Civil Falu - PÁV - Felhívás

Az idei pályaválasztási vásárra Civil Faluval – egy olyan térrel - készülünk, ahova várjuk azon civil szervezetek jelentkezését e-mailben, akik érdekesen, gyorsan, néhány perc alatt be tudják mutatni szervezetüket és tudnak fogadni iskolai közösségi szolgálatot letölteni kívánó fiatalokat. A pályaválasztási vásár várhatóan 2024. október elején lesz, bővebb információ később. Mivel a hely korlátozott, ezért kérjük, mihamarabb jelentkezzenek!



PÁLYÁZATOK

Profíli pályázat - 2. negyedév

A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet civil és nonprofit szervezetek, valamint magánszemélyek számára olyan közösségi célokat szolgáló, közérdekű, vagy humánus okokból megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések támogatására, amelyek

- hozzájárulnak a Magyarországon és a határon túli magyar lakta településeken élők vagy azok egy csoportja – kiemelten a gyermekek – egészségügyi helyzetének, életmódjának, esélyegyenlőségének javításához,

- segítik a szociálisan és egészségileg hátrányos helyzetűek életminőségének javítását,
- emelik hazánk szellemi-, művészeti-, kulturális- és sportéletének színvonalát.

Az elbírálás során előny, ha a pályázati program célcsoportja egészségügyi-, szociális- vagy más okból hátrányos helyzetű gyermek(ek), a program közvetlen elérése minél szélesebb körű, illetve hatása mélyebb.

Bővebb információ: <https://profilii.hu/palyazati-kiiras>

Állatvédő szervezetek támogatása

A pályázati kiírás célja az állatvédelemmel és mentő-, segítő- és vakvezető kutyákkal foglalkozó civil szervezetek és közalapítványok működési és programjaihoz kapcsolódó költségeinek, ivartalanítási és állategészségügyi költségeinek, valamint – amennyiben állatmenhellyel vagy természetvédelmi mentőközponttal is rendelkezik – telephely fejlesztésének anyagi támogatása.

További információk a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. [honlapján](#).

A pályázattal elnyerhető vissza nem térítendő támogatás összege 300.000 forinttól 10.000.000 forintig terjedhet.

Az állatvédelmi pályázat benyújtásának határideje: **2024. május 21. 13:59 óra.**

Pályázati tükör

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. szeptember 01-től a Civil Információs Portál tájékoztatást nyújt az aktuális (civil) pályázatokról.

♦ Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.

♦ Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk !

A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ

Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

III. Jótékonyági Kastélyfutás a cukorbeteg gyermekekért

Átélted-e már azt a felemelő érzést, hogy gyermekeddel közösen futottál és együtt teljesítettétek a választott távot?

Ha szeretnél egy ilyen élménynek a részese lenni, menj te is 2024. május 11-én, szombaton és fuss velünk a III. Jótékonyági Kastélyfutáson Szabadkigyóson, a Wenckheim-kastély parkjában.

A futás frissíti a tested és nagyban hozzájárul egészségünk megőrzéséhez, a cél-ban pedig egyedi befutóérmert kapsz!

4 különböző táv várja a futókat és gyaloglókat, majd színes gyermekprogramok és egészségügyi szűrővizsgálatok lesznek elérhetőek a helyszínen.

Gyermekprogramok, a közelgő gyermeknap alkalmából:

- arcfestés, csillámtetoválás,
- ugrálóvár,
- különböző népi játékok,
- gladiátor játék,
- óriás darts,
- motoroztatás a Star Touring and Riding Klub közreműködésével.

A Békés Vármegyei Kormányhivatal „**Közös érték az egészség**” programjának keretében belül lehetőség lesz:

- testsúly, Testtömeg Index, testzsír százalék, derék/csupó hányados, vérnyomás, pulzus, véroxigén- és vércukorszint mérésre, dohányosoknak kilélegzett levegő CO tartalmának mérésére,
- az újraélesztés helyes technikájának gyakorlására,
- tudatmódosító szerek (alkohol, drog) hatását bemutató szimulációs szemüvegek kipróbálására,
- egyensúlykorong, ugrálókötél, logikai játékok, helyes kézmosás technikája, antibiotikum tudatos használatára.

A rendezvény sztárvendége: László Attila énekes

Tartalmas programok, szikrázó napsütés, csodaszép természet várja az eseményen résztvevőket!

Az esemény mottója: 🍞..... ahol a jócselekedetek születnek, ott mindig süt a nap!"

Online nevezés [ITTI!](#)

Az online nevezők között értékes nyeremény kerül kisorsolásra.

Az eseményről bővebben [ITTI!](#)

Légy ott te is!

**III. JÓTÉKONYSÁGI KASTÉLYFUTÁS
A CUKORBETEG GYERMEKEKÉRT**
2024.05.11.

Az esemény fővédnöke:
Dr. Takács Árpád
Békés Vármegyei
Kormányhivatal
vezető főispán

AZ ESEMÉNY CÉLJA:
A cukorbeteg gyerekek
sporttevékenységeinek támogatása
Ahol a jó esztendőket születnek, ott mindig élt a nap!

HELYSZÍN:
5712 Szabadkigyós, Áchim András u. 23. Wenckheim-kastélypark

VÁLASZTHATÓ TÁVOK:
400 m gyermekfutás, 1,5 km futás, 3 km gyaloglás, 6 km futás, 10 km futás

AZ ESEMÉNY PROGRAMJAI:

08:30-09:30 h	Helyszíni nevezés (korlátozott számban)
08:30-09:45 h	Rajtszám átvétel
09:35 h	Megnyitó
09:40 h	A gyermekfutás rajtja
10:00 h	Az 1,5 kilométeres futás rajtja
10:30 h	Az 6 és 10 kilométeres futás rajtja
10:15 h	Kortalan Kocogók Futama (3 km gyaloglás) Gyalogtúra a Wenckheim kerékpárúton
13:30 h	Sztárvendég László Attila az Erdélyi származású énekese a 2011. Csillag Születik győztese

ONLINE NEVEZÉS:
<https://maradjlendületben.hu/iii-jotekonysagi-kastelyfutas-nevezes/>
Az online nevezők között a Szarvasi Liget Wellness és Konferencia Hotel ajándékutalványát sorsoljuk ki.

ELÉRHETŐSÉG:
info@diaboloalapitvany.hu | maradjlendületben@gmail.com

KISÉRŐ PROGRAMOK:
"Közös érték az egészség" szűrések,
családi- és gyermekprogramok, motorozás, masszázs

Szeretettel várnak a verseny szervezői:
a Diaboló Alapítvány, a Békéscsabai BSI Futónagykövetek,
a Maradj Lendületben! Sportegyesület

További információ a www.diaboloalapitvany.hu oldalon.






EGYÉB

Korall Klub – júniusi workshop

Lehet egy kerekesszékes, vak, autista vagy siket személy is önkéntes?

INGYENES online workshop

 június 6. 14.00-16.00

 Workshopvezetők: B. Balogh Edit és Zs. Gyenes Krisztina civilfejlesztők

Ez a workshop az önkénteseket bevonó szervezeteknek és önkéntesmenedzsereknek szól, akik növelni szeretnék kapacitásukat és ismereteiket arról, hogyan lehet a fogyatékossgal élő személyeket a legjobban bevonni önkéntesnek olyan módon, amely hozzáférhető, befogadó, és a leginkább képessé teszi őket arra, hogy tevékenységükkel valós pozitív hatást gyakoroljanak a társadalomra.

Részletek [ITT](#) olvashatóak, jelentkezni június 3-ig az [ADOTT LINKEN](#) tudtok.



Facilitátori felhívás

A Budapesti Európai Ifjúsági Központ és a GYIÖT 2024. októberében közösen szervezi meg a VI. Ifjúsági Munka konferenciát és a Helyben hogyan? Fiatalok a településeken konferenciát, amelyek lebonyolításába a facilitátorokat nyílt felhívás útján választják ki.

A rendezvény háttere:

A GYIÖT 2024 évben negyedik alkalommal rendezi meg a Helyben hogyan? Fiatalok a településeken című konferenciáját, míg az Európa Tanács Budapesti Európai Ifjúsági Központja immár hatodik alkalommal rendezi meg évenkénti Ifjúsági Munka Konferenciáját. A szervezők közös döntése alapján idén a két rendezvény együttesen, közös szervezésben és folyamatos szakmai programmal valósul meg. Helyszíne a Budapesti Európai Ifjúsági Központ, időpontja pedig 2024. október 1-2.

A konferencia szakmai tartalma részvételi úton, a célcsoport bevonásával kerül kialakításra, melynek érdekében várhatóan 3-5 kisebb létszámú előkészítő rendezvény kerül megszervezésre vidéki és budapesti helyszíneken.

Díjazás:

- A facilitátorok díjazásának felső határa bruttó 60.000 Ft / munkanap / fő.
- A feladatellátás során a konferenciával kapcsolatos előkészületekre legfeljebb 5, az előkészítő rendezvényekre alkalmanként 1, a konferencia lebonyolítására 2, az utómunkálatokra pedig legfeljebb 3 nap fordítható.

A jelentkezési lap az [alábbi linken](#) érhető el.

Jelentkezés határideje: 2024. május 21.

További részletek az [ITT](#) olvasható!



Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön is könnyedén rá tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal [IDE KATTINTVA](#) tekinthető meg.

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

facebook

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltatassunk a hírlevelünkön felül.

Kövessen Ön is a [Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!](#)



BÉKÉS VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

Békés Vármegyei Civil Központ

Ingyenes tanácsadásaink

Civil jogi tanácsadás - Dr. Petri Béla, +36 30 668 8136
Civil jogi tanácsadás - Dr. Abonyi Péter, +36 20 415 7999
Civil jogi tanácsadás - Dr. Futaki Géza Istvánné, +36 30 938 4777
Civil jogi tanácsadás - Dr. Kopcsák Zoltán, +36 30 606 6160
Civil munkajogi tanácsadás - Dr. Kálmán Viktor, +36 30 898 6138
Civil könyvelési tanácsadás - Puskás Anikó, +36 20 374 8891
Civil pályázati (NEA, BGA Zrt.) tanácsadás - Civil Szervezetek Szövetsége, +36 70 424 0824
Civil pályázati, pályázati tanácsadás - Filó Andrea, +36 30 937 7084
Informatika tanácsadás - Szilágyi Viktor, +36 20 451 4282
Külkapcsolatokért felelős tanácsadás - Incze Erika, +40 787 311 117
Kocziha Attila, +36 20 997 9497
Kommunikációs tanácsadás - Botyánszky Mária, +36 20 923 6484
*Amennyiben kérdését e-mailben tenné fel, azt kérjük
a tanacsadas.bmck@gmail.com e-mail címre küldje tanácsadónknak címezve!*



BÉKÉS VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

Békés Vármegyei Civil Központ

 **5600 Békéscsaba, Sikonyi út 3.**

 **+36 20 264 4463**

 **civilkozpontbekes@gmail.com**

Főbb tevékenységeink

- Tanácsadások
- Információs szolgáltatások (Járásonként rendezvények)
- Infokommunikációs szolgáltatások (havi rendszerességű hírlevelek, aktív közösségi média)
- Képzési és egyéb szolgáltatások (adományozási, informatikai, civil gazdálkodás)

Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

- Szervezet neve
- Székhelye
- Elnök neve
- Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária
irodavezető



5600 Békéscsaba, Sikonyi út 3.



+36 20 264 4463, +36 20 282 5224



civilkozpontbekes@gmail.com

